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ATA DE REUNI'AO SOLENE PARA ENTREGA DA 
MEDALHA DO MERITO ANDRE VIDAL DE NEGREIROS, 
AO ILUSTRISSIMO SENHOR CRISTIANO CARRILHO 
SILVEIRA DE MEDEIROS REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 
2024. 

Aos 14 (quatorze) dias do més de maio do ano de 2024 (Dois Mil e 
Vinte e quatro) no Plenario da Camara Municipal do Jaboatido dos 
Guararapes, as 10:00 (dez horas), a Mestre de Cerimonial Aparecida 
Lopes da as boas-vindas a todos e convida para compor a Mesa de 
Honra: O Senhor Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, 
Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, autor do Requerimento 
n.°: 75/2024, que resultou nessa Homenagem, ja se encontra a mesa o 
4° Secretario Vereador Manoel de Moura Filho, o 2° Secretario 

Vereador José Leonardo Diniz, € convida o 2° Vice Presidente 
Vereador Marlus de Aradjo Costa, convida o Homenageado Senhor 
Cristiano Carrilho Silveira de Medeiros. Convida o Capitdo de 
Corveta Senhor Francisco Frota, Convida a representante da 
Faculdade Metropolitana e BGA a Professora Carolina Galvéao, 
Convida para tomar assento a mesa lateral Doutor Emilio, a 
representante do Blog Arquitetos da Politica Senhora Samia Frota. E 
uma pratica da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, em 
toda Reunidao Solene ou Ordinaria, fazermos a Orag&o do Pai Nosso, 
convida a todos para que de pé, fazermos a Oragdo. Logo apds a 
Mestra de Cerimdnia, convida a todos que, ainda de pé em Sinal de 

Respeito, ouvir a Execugdo do Hino Nacional Brasileiro. O Senhor 
Presidente, convida para tomar assento o Ex Vereador da casa o 
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Senhor Santana, e do Blog Café o Senhor Birosca, convida a 

Colonista Senhora Fabiola Farias, O Senhor Presidente em nome de 
Deus, declara aberta esta Sessao Solene, de entrega da Medalha do 
Mérito André Vidal de Negreiros, ao llustrissimo Senhor Cristiano 

Carrilho Silveira de Medeiros. A Mestra de Cerimdnia, Registra a 
presenca dos Vereadores: Manoel Pereira da Costa Junior, Roberto 
Batista da Silva Junior, José Belarmino Sousa, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, José 
Alfredo Soares Filho, Sandro Raimundo de Andrade, Marlus de 
Arautjo Costa, Manoel de Moura Filho, Jose Leonardo Diniz, 
Ginaldo José Trajano do Carmo, Adeildo Pereira Lins. A Mestra de 
Ceriménia, convida o Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, 
para proceder com o discurso de saudagido. Com a palavra o Vereador 
Ginaldo José Trajano do Carmo, sauda a todos presentes, agradece 
a presencga dos Vereadores presentes especial a da Vereadora Maria 
Jacinta Nascimento da Silva Unica Vereadora desta Casa, mas que 
tem feito um trabalho muito excelente, quer primeiro agradecer a Deus 
pela vida de cada familia, de cada lar representado, dos amigos, todos 
aqueles que faz parte do convivio, agradece ao Presidente por acatar 
uma solicitagéo tdo honrosa e de valor, falar desse homem e explicar o 
porqué tem importancia muito grande para Jaboatao, para ofertar essa 
medalha ao Professor Cristiano Carrilho Silveira de Medeiros, 
presidente da Associagdo Brasileira de Ciéncias Criminais, recebera a 

Medalha Vidal de Negreiros hoje nesta Casa, é advogado, mestre em 
Direito pela Universidade Federal de Pernambuco, articulador de 

liderangas, Colonistas, Psicanalista Florense pelo Instituto Freudiano de 
Pernambuco, onde atualmente ele é diretor juridico do Instituto, como 

professor universitario fundou, licenciou e coordenou varias instituigdes 
de ensino, e cursos universitarios, entre eles os cursos de Direitos da 
Faculdade Metropolitana aqui em Jaboatdo, FAREC, UNIVERSO, 
FAFIRE, FACULDADE BOA VIAGEM, FOCA, e atualmente coordena o 
curso de Direito da UNI SAO MIGUEL, tendo aos seus longos dos anos 
como professor, formado mais de 20.000 (vinte mil) alunos, em 
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Pernambuco atuou na Secretaria Estadual de Meio Ambiente e 
Sustentabilidade na Assembleia Legislativa, e atualmente desde 2021 é 
assistente de apoio juridico de érgdos e controle da geréncia de 
regulagdo ambulatorial na Secretaria Estadual de Saude do Governo de 
Pernambuco, na OAB Vice Presidente da Caixa de Assisténcias dos 
Advogados, Coordenador de Direito Ambiental, Professor Emérito da 
Escola Superior de Advocacia, atualmente membro da comissdo de 
direito ambiental, tendo atuado também na subsequicionais municipais 
de Jaboatdo dos Guararapes e Olinda, com atuagdo muito brilhante, 
parabeniza o Professor pelo trabalho aqui nesta Cidade, na area de 
ensino e também na area de ambientes, em Jaboatdo dos Guararapes 
atuou nas Secretarias Municipais de Educagdo como superintendente 
de meio ambiente, presidiu partido e coligagbes, coordenou projetos e 
programas ambientais, tendo sido reconhecido pela Camara Municipal 
com o Titulo de Cidad&o de Jaboatdo dos Guararapes, em Olinda atuou 
na Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Secretaria de Urbano e 

Natural no Comité Gestor da Orla, recebeu prémio nacional top socio 
ambiental em 2019 da ADVB, desde 2017 que é diretor presidente 
nacional da ABCCRIM Academia Brasileira de Ciéncias Criminais que 
possui Peritos profissionais auditores e mediadores em representagdo 
no Conselho Estadual de Prevengcdo do Patriménio Cultural de 
Pernambuco junto com a Secretaria Estadual de Cultura, tendo captado 

mais de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) em recursos para 
promogéo de projetos publicos, certificagdes mentorias de carreiras de 
peritos judiciarios em todo Brasil, na Argentina e também no Chile, na 
Nicaragua, Canada e em Portugal, além de ter publicado mais de 14 
livros em editoras nacionais e internacionais, como colonista & 
colaborador da revista digital prime insight € dos portais de noticias 
Pernambuco em foco, hoje Pernambuco entre outros, apés pede 

palmas ao Professor Cristiano Carrilho Silveira de Medeiros, diz ao 
Professor que esta medalha & apenas uma simbologia do quanto 
Jaboatdo Ihe deve pelo grande trabalho que prestou ao longo da sua 
carreira em Jaboatdo na area de educag¢do, meio ambiente, além de ter 
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todas essas qualificagbes como grande homem publico foi também 
professor da sua esposa que sempre fez comentarios positivos sobre 
ele, entdo ficou convencido desse grande homem que ele &, se 
aproximou em 2016 na questdo politica e depois comegaram a 
caminhar e hoje € um amigo, pessoa que tem o prazer de ouvi-lo 
sempre que podem e tem tempo sempre se encontram, € um homem 
de bem e que cuida das pessoas e do meio ambiente, quando se cuida 
do meio ambiente cuida de todos, agradece a todos e finaliza sua fala 

dizendo estar honrado em ofertar essa Medalha. Com a palavra o 
Senhor Presidente, diz que sabe do compromisso do Professor 
Cristiano Carrilho Silveira de Medeiros, com a vida publica e com 
Jaboatdo e Pernambuco, e todos se sentem felizes nesse momento 
pois estdo homenageando uma pessoa com a maior honraria que esta 
Casa tem, é uma pessoa merecedora, sempre chamou de Professor 
mas vai além disso, se sentem orgulhosos por esse momento, 
Jaboatdo sé tem a ganhar com este dia de hoje, com a homenagem a 
esta pessoa, Deus o abencoe e finaliza. A Mestra de Cerimdnia 

Senhora Aparecida Lopes, procede com a Leitura da Resolugao 
aprovada pelos Senhores Vereadores que concede Medalha do 
Mérito André Vidal de Negreiros. Resolugdo de n.°: 10/2024. 
Ementa: Concede “Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do 

Jaboatdo dos Guararapes, ao llustrissimo Senhor Cristiano Carrilho 

Silveira de Medeiros, e D4 Outras Providéncias. O Presidente da 
Camara Municipal: Faz saber, que a Camara Municipal de Jaboatao 
dos Guararapes, aprovou o Requerimento N.°: 75/2024, de autoria do 
Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, deste Poder Legislativo 
Municipal, e eu, Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, em 

conformidade com o Regimento Interno dessa Casa Legislativa, 
Promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- Fica concedido a 
“Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do Jaboatdo dos 
Guararapes, ao ilustrissimo Senhor Cristiano Carrilho Silveira de 
Medeiros, Jaboatdo dos Guararapes, 04 de margo de 2024, Vereador 

Adeildo Pereira Lins, Presidente. Cristiano Carrilho Silveira de 
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Medeiros, Natural de Recife, filho do casal Socorro Carrilho e Marcelo 
Medeiros (In Memorian), pai de um filha Stella Oliveira Carrilho, 
graduado em Direito pela UNICAP, mestre pela UFPE, desde sua 
formagdo tem se dedicado ao Ensino Superior em Jaboatdo dos 
Guararapes e Pernambuco, atuando como professor universitario em 
diversas instituicdes de ensino, a exemplo da UFPE, Faculdade de 

Direito do Recife, UNIVERSO, FAPE, FBV, UNINASSAU, FAFIRE e 
outras, atuou como coordenador dos cursos de Direito na Faculdade 
Metropolitana, FAREC e FAFIRE no ano de 2001 atuou como Assessor 
Juridico na Secretaria de Educagido deste municipio, gestor de 
educagdo ambiental e agenda 21 da Secretaria Estadual de Meio 
Ambiente no ano de 2011 e 2015, atuou como coordenador voluntario 
da Copa da FIFA e Superintendente de Politicas Ambientais de 
Jaboatdo dos Guararapes, e membro do Conselho Ambiental também 
neste Municipio, entre 2017 e 2018 atuou como membro do comité 

gestor da orla e atualmente é suplente do Conselho Municipal de Meio 
Ambiente, entre as homenagens recebidas, foi agraciado com a 

Medalha Amigo da Marinha, outorgada pela Marinha do Brasil, e com a 
Medalha Internacional de Casa Forte outorgada pela Associa¢gdo dos 
Oficiais da Reserva do Exército Regional Recife, tamhém recebeu nesta 
Casa Legislativa no ano de 2012 o Titulo de Cidaddo Jaboatonense, 
autor de varios livros e artigos, além de presidir a ABCCRIM é membro 
da Academia Internacional de Literatura e Artes da Unido Brasileira dos 
Escritores, por sua atuagdo na educagdo, advocacia e gestdo 
ambiental, o Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo decidiu 
homenagear o Professor Cristiano Carrilho Silveira de Medeiros que 
neste momento recebe da Camara Municipal de Jaboatido dos 
Guararapes a comenda “Medalha do Mérito André Vidal de 
Negreiros”. Artigo 2. °- A Medalha sera entregue em Sess&o Solene, 
em data a ser marcada pela Comisséo Executiva da Camara Municipal 
do Jaboatido dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente Resolugao 
entrard em vigor na data da sua publicagdo, revogadas as disposicoes 
em contraria, Jaboatdo dos Guararapes, em 04 de margo de 2024. A 
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Mestra de Cerimdnia, convida o Vereador Ginaldo José Trajano do 
Carmo e o Homenageado o Senhor Cristiano Carrilho Silveira de 
Medeiros, para fazer a entrega da Comenda. A Mestra de Cerimonia 
Senhora Aparecida Lopes, convida o Homenageado a seguir com o 
Discussdo de agradecimento. Com a palavra o Senhor Cristiano 
Carrilho Silveira de Medeiros. Saluda a todos, como diria 

Calamandrei sera breve e agradara, priemiro agradece a Deus, e sem 
segundo queria cumprimentar a todos os Vereadores desta honrosa 
Camara de Vereadores de Jaboatdo, agradece ao Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins, e agradece sensibilizado ao Pastor e 
Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, por essa iniciativa e 

reconhecer o seu trabalho, e independente das questdes politicas a 
ABCCRIM, juntamente com ele e todos Vereadores, sempre 

construiram pontes em prol das bandeiras que defenderam, acredita 
que tanto nesta Casa como nas Casas que ja circulou, na Prefeitura de 
Olinda, no Governo do Estado, aqui em Jaboatdo por mais de uma vez, 
sempre estdo construindo pontes e isso € importante, pois a postura 
sempre € colaborativa, hoje a Academia Brasileira de Ciéncias 
Criminais esta presente no Brasil inteiro e em 5 paises, com sede na 

cidade patriménio da humanidade Olinda berg¢o juridico, e trabalhando 
mais de 17 temas, entre eles justica paz instituicdes eficazes, 
valorizacdo da mulher, 0 empreendedorismo, a educagdo, 0 meio 
ambiente, que sdo pautas que quando trabalhadas reduzem a 
criminalidade, os conflitos, e as violagdes dos bens juridicos protegidos, 
pois a sustentabilidade ndo € apenas fauna e flora e meio ambiente, na 
ABCCRIM trabalham o combate a corrupgdo, a educacido de forma 
muito ativa, estar muito feliz pois encontrou velhos amigos, ex aluno 
que hoje & Vereador no primeiro partido dele, teve a oportunidade de 
dar a legenda para ele disputar aqui, encontrou muitos amigos de 
muitos anos, como Vereadores Marlus de Araujo Costa, Manoel de 
Moura Filho que ja teve no seu partido mas hoje estar afastado por 
questdes de neutralidade regimental a ABCCRIM é uma entidade que 
ndo tem partido, entdo hoje estdo trabalhando em parceria com o 
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Governo Federal com as Prefeituras e inclusive a de Jaboatdo, esta 
com projeto para esta cidade, as oficinas de panificacdo e 
gastronomias, agradece a presenca de Fabiola, Birosca, Murilo, 
Tales, Katia, Gabriel, Savio e registra presencga diretamente de Olinda, 

da Presidente da comissdo do Pacto Global da ABCCRIM ONU 
Senhora Silvana Cabral, Secretaria Estadual do PV mulher, hoje é um 
evento que ndo tem partido o mais importante é construir essas pontes, 
agradece presenga do Advogado Tulio, tem muitas pessoas e pede 
desculpas se esqueceu de registrar algum, o pessoal do Instituto 
Freudiano, do Instituto Maria da Penha, ao pessoal de odontologia 

também presente, hoje a ABCCRIM esta formando varios odontélogos, 
na parte de odontologia forense para prestar servico a todos os 
Tribunais do Brasil sem concurso publico, pois os certificados 
capacitam as pessoas para trabalhar nos Tribunais, a Vice Presidente 
Roseli Solio estar em Sdo Paulo e mandou os cumprimentos a esta 
Casa, e dizer que estédo de portas abertas e coragdo aberto para todos 
os Vereadores de Jaboatdo, para todas as gestSes municipais do 
estado de Pernambuco e fora, a missdo ndo tem partido, ndo é 

esquerda e nem direita, & uma miss@o que é o bem da populagéo e do 
planeta, agradece a iniciativa, 0 corag¢do estar muito emocionado, e 
como diria Calamandrei “serei breve e agradarei’, por isso foi breve e 
sua gratidao a Deus e todos, agradece e finaliza sua fala. A Mestra de 
Ceriménia, convida a todos presentes para em sinal de respeito ouvir a 
execug¢do do Hino de Jaboatdao dos Guararapes. O Senhor 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins em nome de Deus, 

encerra esta Sessao Solene, agradecendo a presenca de todos. 
Jaboatdo dos Guararapes, 14 de maio de 2024.X-X-X-X-X~X-X=X-X-X-X-X-X~- 
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